
 Uloga žene u obitelji 

I reče Jahve, Bog: "Nije dobro da čovjek 

bude sam: načinit ću mu pomoć kao što je 

on." Stoga će čovjek ostaviti oca i majku 

da prione uza svoju ženu, i bit će njih 

dvoje jedno tijelo. 

(Postanak 2:18,24) 

      

     Kao što vidimo iz Božje riječi, brak je 

zapravo Božja zamisao. Mladić i djevojka 

ostavljaju svoje obitelji i započinju novu. 

Lojalnost prema supružniku postaje jača 

od lojalnosti prema roditelju. Brak je 

zapravo savez koji započinje trenutkom 

vjenčanja i traje cijeli život. Apostol 

Pavao u Poslanici Efežanima govori o 

braku kao slici odnosa Krista i Crkve. 

Zbog toga bi ljudi trebali biti ozbiljni 

prilikom izgovaranja bračnih zavjeta. 

Danas je moda da se ljudi vjenčavaju u 

crkvi čak i kad nisu vjernici. No, trebali bi 

znati da Bog sluša njihove riječi i shvaća 

ih ozbiljno. Brak nije eksperiment, već 

predanje. On nije samo stvar osjećaja već i 

volje. 

     Uloga muža je da bude voĎa, ili glava, 

svoje obitelji. Biti glava ne znači samo 

zadovoljiti potrebe svoje obitelji za 

hranom, odjećom, već znači prepoznati 

duhovne potrebe svoje žene i djece. 

Muževi su zapravo pastiri svoje obitelji. 

Moraju biti duhovno zreli kako bi znali 

voditi svoju obitelj kroz ovo turbulentno 

doba i usmjeriti svoju djecu na pravi put.   

Žene neka se pokoravaju svojim 

muževima kao Gospodinu, jer je muž 

glava žene kao što je i Krist glava Crkve.  

(Efežanima 5:22) 

     Stih iz Knjige Postanka nam jasno kaže 

da je žena dana mužu da mu bude pomoć. 

Danas kad se odnos spolova toliko 

promijenio, moramo pomoći našim 

muževima da budu ono što Bog želi da 

budu i da preuzmu odgovornost koju im je 

Gospodin namijenio. To što pomažemo 

supruzima da budu glave obitelji ne znači 

da smo manje vrijedne. To znači da smo 

prihvatile ulogu koju nam je Bog 

namijenio i da se svjesno podlažemo kao 

što je Crkva podložna Kristu. To ne znači 

odbaciti duhovne darove koje nam je Bog 

dao, već upotrijebiti ih na izgradnju svog 

muža, svoje djece i Kristovog tijela.  

Streha što prokišnjava za žestoke kiše i 

svadljiva žena - jedno su te isto. 

(Izreke 27:15) 

Tko će naći ženu vrsnu? Više vrijedi ona 

nego biserje. Muževljevo se srce uzda u 

nju, i blagom neće oskudijevati. Odjevena 

je snagom i dostojanstvom, pa se smije 

danu budućem. Svoja usta mudro otvara, i 

pobožan joj je nauk na jeziku. 

(Izreke 31:10, 25-26) 

     Kada vidimo stvari kod svog supruga 

koje nam se ne sviĎaju, zauzdajmo svoje 

jezike i recimo mu to obzirno. Još je bolje 

svakodnevno moliti za svog supruga i 

dopustiti Bogu da radi na njemu. 

Zahvaljujmo Gospodinu za svoju obitelj. 
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Tražimo Njegovo vodstvo. Tada će Bog 

svakodnevno obnavljati naše osjećaje. Za 

dobar brak je potrebno uložiti puno truda. 

     Moramo biti primjer našoj djeci. Ona 

nas više gledaju nego slušaju. Od nas se 

moraju naučiti o podložnosti, zauzdavanju 

jezika, obzirnosti, molitvi, zahvaljivanju, 

skromnosti, svetom životu, služenju… 

Jednako, vi žene, budite pokorne svojim 

muževima, da i oni koji možda ne vjeruju 

Riječi budu pridobiveni bez riječi 

ponašanjem vas žena kad budu promatrali 

vaše čisto i puno poštovanja vladanje! Vaš 

nakit neka ne bude vanjski - umjetno 

spletena kosa, stavljanje zlatnog nakita, 

oblačenje raskošnih haljina - nego 

skrivenost - srca obučeno i neraspadljiv 

nakit, krotak i miran duh - ono što je 

dragocjeno pred Bogom. Jer tako su se 

nekoć kitile i svete žene, koje su svoju 

nadu polagale u Boga. One su se 

pokoravale svojim muževima kao što se 

Sara pokoravala Abrahamu i "nazivala ga 

gospodarom". Vi ste njezine kćeri ako 

činite dobro i ako se ne bojite nikakva 

zastrašivanja. 

(1. Petrova 3:1-6) 

     Ima puno žena koje su upoznale Isusa i 

doživjele spasenje nakon što su već bile u 

braku. Često njihovi muževi  nisu bili 

spremni slijediti njihov primjer. Mnogi od 

njih bi to komentirali kao neki hir sve dok 

se ne bi vremenom uvjerili da su njihove 

žene zaista promijenjene, da je način 

ponašanja i govora drugačiji. Tada bi i 

sami krenuli putem spasenja. 

     One čiji muževi ne prihvaćaju 

Gospodina trebaju znati da se trebaju 

pokoravati svojim muževima u okvirima 

Božje volje. Ukoliko muževi traže nešto 

što je u suprotnosti s Božjom voljom, one 

tada to mogu odbiti. 

      

     Kako je brak savez na koji Bog gleda 

vrlo ozbiljno, važno je da kršćanka uĎe u 

brak s čovjekom koji slijedi Krista i s 

kojim će moći ostvariti svjedočanstvo 

braka koje Bog želi. 
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